
留置 B 票 

 

留置 B 票 

問1

ア）

 ケース数 % 累積%
　 1 週に一回以上 2 0.0 0.1

2 月に一回ぐらい 23 0.4 0.9
3 年に1回から数回 264 4.6 9.9
4 数年に一度ぐらい 317 5.5 20.8
5 ここ数年したことがない 2214 38.6 96.7
9 DK,NA 95 1.7 100.0

合計 2915 50.8

あなたは、つぎのような活動をしていますか。それぞれの活動について、どのくらいしているか
を、最近の5、6年でお答えください。
クラシック音楽のコンサートへ行く

 

イ）
ケース数 % 累積%

　 1 週に一回以上 4 0.1 0.1
2 月に一回ぐらい 60 2.1 2.2
3 年に1回から数回 610 20.9 23.1
4 数年に一度ぐらい 590 20.2 43.4
5 ここ数年したことがない 1560 53.5 96.9
9 DK,NA 91 3.1 100.0

合計 2915 100.0

美術館や博物館に行く

 

ウ）
 ケース数 % 累積%
　 1 週に一回以上 67 2.3 2.3

2 月に一回ぐらい 326 11.2 13.5
3 年に1回から数回 964 33.1 46.6
4 数年に一度ぐらい 405 13.9 60.4
5 ここ数年したことがない 1048 36.0 96.4
9 DK,NA 105 3.6 100.0

合計 2915 100.0

カラオケをする

 

エ）

 ケース数 % 累積%
　 1 週に一回以上 827 28.4 28.4

2 月に一回ぐらい 559 19.2 47.5
3 年に1回から数回 611 21.0 68.5
4 数年に一度ぐらい 205 7.0 75.5
5 ここ数年したことがない 642 22.0 97.6
9 DK,NA 71 2.4 100.0

合計 2915 100.0

スポーツをする（散歩・ハイキングﾞなどを含む）

 

オ）

 ケース数 % 累積%
　 1 週に一回以上 123 4.2 4.2

2 月に一回ぐらい 339 11.6 15.8
3 年に1回から数回 474 16.3 32.1
4 数年に一度ぐらい 324 11.1 43.2
5 ここ数年したことがない 1555 53.3 96.6
9 DK,NA 100 3.4 100.0

合計 2915 100.0

図書館に行く
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カ）

 ケース数 % 累積%
　 1 週に一回以上 805 27.6 27.6

2 月に一回ぐらい 741 25.4 53.0
3 年に1回から数回 486 16.7 69.7
4 数年に一度ぐらい 160 5.5 75.2
5 ここ数年したことがない 634 21.7 96.9
9 DK,NA 89 3.1 100.0

合計 2915 100.0

スポーツ新聞や女性週刊誌を読む

 

キ）

 ケース数 % 累積%
　 1 週に一回以上 444 15.2 15.2

2 月に一回ぐらい 489 16.8 32.0
3 年に1回から数回 620 21.3 53.3
4 数年に一度ぐらい 301 10.3 63.6
5 ここ数年したことがない 973 33.4 97.0
9 DK,NA 88 3.0 100.0

合計 2915 100.0

小説や歴史などの本を読む

問2
ア）

 ケース数 % 累積%
　 1 したことがある 1086 37.3 37.3

2 したことがない 1744 59.8 97.1
9 DK,NA 85 2.9 100.0

合計 2915 100.0

最近の5、6年の間に、あなたはつぎの活動をしたことがありますか。
趣味の習い事･稽古ごと

 
イ）

 ケース数 % 累積%
　 1 したことがある 336 11.5 11.5

2 したことがない 2462 84.5 96.0
9 DK,NA 117 4.0 100.0

合計 2915 100.0

外国語の学習（学校の授業以外）

ウ）
 ケース数 % 累積%
　 1 したことがある 866 29.7 29.7

2 したことがない 1951 66.9 96.6
9 DK,NA 98 3.4 100.0

合計 2915 100.0

海外旅行

エ）

 ケース数 % 累積%
　 1 したことがある 839 28.8 28.8

2 したことがない 1977 67.8 96.6
9 DK,NA 99 3.4 100.0

合計 2915 100.0

ボランティア活動

 



留置 B 票 

 

問3
ア）

 ケース数 % 累積%
　 1 よくする 397 13.6 13.6

2 たまにする 584 20.0 33.7
3 あまりしない 433 14.9 48.5
4 まったくしない 1452 49.8 98.3
9 DK,NA 49 1.7 100.0

合計 2915 100.0

つぎにあげるような行動を、あなた自身はよく行いますか。
クレジットカードで買い物をする

 

イ）

 ケース数 % 累積%
　 1 よくする 216 7.4 7.4

2 たまにする 437 15.0 22.4
3 あまりしない 331 11.4 33.8
4 まったくしない 1876 64.4 98.1
9 DK,NA 55 1.9 100.0

合計 2915 100.0

インターネットで買い物やチケット予約をする

ウ）

 ケース数 % 累積%
　 1 よくする 219 7.5 7.5

2 たまにする 987 33.9 41.4
3 あまりしない 593 20.3 61.7
4 まったくしない 1067 36.6 98.3
9 DK,NA 49 1.7 100.0

合計 2915 100.0

通信販売のカタログで買い物をする

 
エ）

 ケース数 % 累積%
　 1 よくする 116 4.0 4.0

2 たまにする 766 26.3 30.3
3 あまりしない 752 25.8 56.1
4 まったくしない 1226 42.1 98.1
9 DK,NA 55 1.9 100.0

合計 2915 100.0

雑誌や本で取り上げられたレストランに行く

 

問4
ア）

 ケース数 % 累積%
　 1 あてはまる 1104 37.9 37.9

2 ややあてはまる 794 27.2 65.1
3 あまりあてはまらない 496 17.0 82.1
4 あてはまらない 367 12.6 94.7
9 DK,NA 154 5.3 100.0

合計 2915 100.0

国産の牛肉や野菜を選んで買っている
つぎにあげることは、あなたのお宅にどのくらいあてはまりますか。

イ）

 ケース数 % 累積%
　 1 あてはまる 409 14.0 14.0

2 ややあてはまる 946 32.5 46.5
3 あまりあてはまらない 865 29.7 76.2
4 あてはまらない 536 18.4 94.5
9 DK,NA 159 5.5 100.0

合計 2915 100.0

無農薬や有機栽培の野菜､無添加の食品を購入している
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ウ）

 ケース数 % 累積%
　 1 あてはまる 469 16.1 16.1

2 ややあてはまる 790 27.1 43.2
3 あまりあてはまらない 971 33.3 76.5
4 あてはまらない 593 20.3 96.8
9 DK,NA 92 3.2 100.0

合計 2915 100.0

普段からクリーニング店を利用することが多い

エ）

 ケース数 % 累積%
　 1 あてはまる 160 5.5 5.5

2 ややあてはまる 610 20.9 26.4
3 あまりあてはまらない 1125 38.6 65.0
4 あてはまらない 941 32.3 97.3
9 DK,NA 79 2.7 100.0

合計 2915 100.0

買ったそうざいで夕食をすませることが多い

問5
ア）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 1489 51.1 51.1

2 節約していない 1128 38.7 89.8
3 もともと支出していない 56 1.9 91.7
9 DK,NA 242 8.3 100.0

合計 2915 100.0

食料品を購入する費用
あなたのお宅では、この2、3年の間に、何か節約していることがありますか。

 
イ）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 1854 63.6 63.6

2 節約していない 778 26.7 90.3
3 もともと支出していない 96 3.3 93.6
9 DK,NA 187 6.4 100.0

合計 2915 100.0

衣服を購入する費用

 

ウ）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 1455 49.9 49.9

2 節約していない 767 26.3 76.2
3 もともと支出していない 474 16.3 92.5
9 DK,NA 219 7.5 100.0

合計 2915 100.0

クリーニングを利用する費用

エ）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 953 32.7 32.7

2 節約していない 1566 53.7 86.4
3 もともと支出していない 191 6.6 93.0
9 DK,NA 205 7.0 100.0

合計 2915 100.0

新聞､雑誌､書籍などを購入する費用
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オ）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 1185 40.7 40.7

2 節約していない 1054 36.2 76.8
3 もともと支出していない 495 17.0 93.8
9 DK,NA 181 6.2 100.0

合計 2915 100.0

インターネットや携帯電話など通信の費用

 

カ）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 750 25.7 25.7

2 節約していない 1812 62.2 87.9
3 もともと支出していない 137 4.7 92.6
9 DK,NA 216 7.4 100.0

合計 2915 100.0

親せき･同僚･友人との交際費

キ）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 1505 51.6 51.6

2 節約していない 953 32.7 84.3
3 もともと支出していない 290 9.9 94.3
9 DK,NA 167 5.7 100.0

合計 2915 100.0

外食する費用

 

ク）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 603 20.7 20.7

2 節約していない 661 22.7 43.4
3 もともと支出していない 1469 50.4 93.8
9 DK,NA 182 6.2 100.0

合計 2915 100.0

水泳･テニス･ゴルフなどのスポーツをする費用

 

ケ）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 974 33.4 33.4

2 節約していない 832 28.5 62.0
3 もともと支出していない 929 31.9 93.8
9 DK,NA 180 6.2 100.0

合計 2915 100.0

旅行（国内･海外）をする費用

コ）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 400 13.7 13.7

2 節約していない 541 18.6 32.3
3 もともと支出していない 1768 60.7 92.9
9 DK,NA 206 7.1 100.0

合計 2915 100.0

講演､セミナー､通信教育などを受講する費用
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サ）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 673 23.1 23.1

2 節約していない 921 31.6 54.7
3 もともと支出していない 1128 38.7 93.4
9 DK,NA 193 6.6 100.0

合計 2915 100.0

映画･コンサート･観劇･美術鑑賞の費用

シ）

 ケース数 % 累積%
　 1 節約している 228 7.8 7.8

2 節約していない 961 33.0 40.8
3 もともと支出していない 618 21.2 62.0
9 子はいない 927 31.8 93.8

DK,NA 181 6.2 100.0
合計 2915 100.0

子どもの教育にかかる費用

 

問6
1
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 2290 78.6 78.6

2 なし 625 21.4 100.0
合計 2915 100.0

お宅では、つぎにあげるもののうち、どれをお持ちですか。
持ち家

 
2
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 2797 96.0 96.0

2 なし 118 4.0 100.0
合計 2915 100.0

風呂

 
3
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 1838 63.1 63.1

2 なし 1077 36.9 100.0
合計 2915 100.0

子供部屋

4
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 795 27.3 27.3

2 なし 2120 72.7 100.0
合計 2915 100.0

ピアノ

5
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 2827 97.0 97.0

2 なし 88 3.0 100.0
合計 2915 100.0

冷蔵庫

6
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 676 23.2 23.2

2 なし 2239 76.8 100.0
合計 2915 100.0

食器洗い機
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7
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 1582 54.3 54.3

2 なし 1333 45.7 100.0
合計 2915 100.0

温水洗浄便座

8
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 2440 83.7 83.7

2 なし 475 16.3 100.0
合計 2915 100.0

クーラー・エアコン

9
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 2824 96.9 96.9

2 なし 91 3.1 100.0
合計 2915 100.0

電話（携帯電話・PHSを含む）

10
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 1430 49.1 49.1

2 なし 1485 50.9 100.0
合計 2915 100.0

衛星放送・ケーブルテレビ

11
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 1408 48.3 48.3

2 なし 1507 51.7 100.0
合計 2915 100.0

DVDレコーダー

12
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 2054 70.5 70.5

2 なし 861 29.5 100.0
合計 2915 100.0

パソコン・ワープロ

13
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 942 32.3 32.3

2 なし 1973 67.7 100.0
合計 2915 100.0

高速インターネット回線

14
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 219 7.5 7.5

2 なし 2696 92.5 100.0
合計 2915 100.0

スポーツ会員権（ゴルフ・テニス等）

15
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 975 33.4 33.4

2 なし 1940 66.6 100.0
合計 2915 100.0

文学全集・図鑑
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16
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 376 12.9 12.9

2 なし 2539 87.1 100.0
合計 2915 100.0

美術品・骨董品

17
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 564 19.3 19.3

2 なし 2351 80.7 100.0
合計 2915 100.0

株券または債券

18
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 2515 86.3 86.3

2 なし 400 13.7 100.0
合計 2915 100.0

乗用車

19
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 55 1.9 1.9

2 なし 2860 98.1 100.0
合計 2915 100.0

別荘

20
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 622 21.3 21.3

2 なし 2293 78.7 100.0
合計 2915 100.0

田畑（家庭菜園は除く）

28
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 5 0.2 0.2

2 いいえ 2910 99.8 100.0
合計 2915 100.0

どれもない

問7
（1）

 ケース数 % 累積%
　 1 167 5.7 5.7

2 676 23.2 28.9
3 667 22.9 51.8
4 654 22.4 74.2
5 353 12.1 86.3
6 235 8.1 94.4
7 79 2.7 97.1
8 26 0.9 98.0
9 9 0.3 98.3

10 3 0.1 98.4
12 1 0.0 98.5
14 1 0.0 98.5

DK,NA 44 1.5 100.0
合計 2915 100.0

あなたのご家族について教えてください。
同居されているご家族の方は、あなたを含めて何人ですか。

人
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（2） つぎのなかから、同居されているご家族をすべて選び、番号に○をつけてください。

1
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 2871 98.5 98.5

2 いない 44 1.5 100.0
合計 2915 100.0

あなたご自身

 

2
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 2136 73.3 73.3

2 いない 779 26.7 100.0
合計 2915 100.0

配偶者

3
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 1040 35.7 35.7

2 いない 1875 64.3 100.0
合計 2915 100.0

未婚の息子

4
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 948 32.5 32.5

2 いない 1967 67.5 100.0
合計 2915 100.0

未婚の娘

5
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 124 4.3 4.3

2 いない 2791 95.7 100.0
合計 2915 100.0

結婚している息子

6
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 52 1.8 1.8

2 いない 2863 98.2 100.0
合計 2915 100.0

結婚している娘

7
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 135 4.6 4.6

2 いない 2780 95.4 100.0
合計 2915 100.0

子どもの配偶者

8
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 165 5.7 5.7

2 いない 2750 94.3 100.0
合計 2915 100.0

孫

9
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 426 14.6 14.6

2 いない 2489 85.4 100.0
合計 2915 100.0

あなたの父親
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10
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 582 20.0 20.0

2 いない 2333 80.0 100.0
合計 2915 100.0

あなたの母親

11
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 128 4.4 4.4

2 いない 2787 95.6 100.0
合計 2915 100.0

配偶者の父親

12
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 251 8.6 8.6

2 いない 2664 91.4 100.0
合計 2915 100.0

配偶者の母親

13
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 29 1.0 1.0

2 いない 2886 99.0 100.0
合計 2915 100.0

あなたの祖父

14
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 85 2.9 2.9

2 いない 2830 97.1 100.0
合計 2915 100.0

あなたの祖母

15
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 4 0.1 0.1

2 いない 2911 99.9 100.0
合計 2915 100.0

配偶者の祖父

16
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 12 0.4 0.4

2 いない 2903 99.6 100.0
合計 2915 100.0

配偶者の祖母

17
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 203 7.0 7.0

2 いない 2712 93.0 100.0
合計 2915 100.0

あなたの兄弟姉妹

18
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 17 0.6 0.6

2 いない 2898 99.4 100.0
合計 2915 100.0

配偶者の兄弟姉妹
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19
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 33 1.1 1.1

2 いない 2882 98.9 100.0
合計 2915 100.0

その他

問8（1）
 ケース数 % 累積%
　 1 いる 648 22.2 22.2

2 いない 2206 75.7 97.9
9 DK,NA 61 2.1 100.0

合計 2915 100.0

あなたには、小学校・中学校・高校に通っているお子さんがいますか。

 

（2）

 ケース数 % 累積%
　 1 支出していない 123 4.2 4.2

2 5000円未満 40 1.4 5.6
3 5000円～1万円未満 72 2.5 8.1
4 1万円～2万円未満 113 3.9 11.9
5 2万円～3万円未満 111 3.8 15.7
6 3万円～4万円未満 60 2.1 17.8
7 4万円～5万円未満 31 1.1 18.9
8 5万円～6万円未満 15 0.5 19.4
9 6万円～8万円未満 24 0.8 20.2

10 8万円～10万円未満 5 0.2 20.4
11 10万円以上 8 0.3 20.7
98 非該当 2267 77.8 98.4
99 DK,NA 46 1.6 100.0

合計 2915 100.0

お子さんの塾や予備校、おけいこごとの費用など、学校以外の教育のために毎月どのくらい支
出していますか。

問9

 ケース数 % 累積%
　 1 なし 325 11.1 11.1

2 300万円未満 459 15.7 26.9
3 500万円位（300～750万円未満） 257 8.8 35.7
4 1000万円位（750～1250万円未満） 218 7.5 43.2
5 1500万円位（1250～1750万円未満） 99 3.4 46.6
6 2000万円位（1750～2500万円未満） 142 4.9 51.5
7 3000万円位（2500～3500万円未満） 150 5.1 56.6
8 4000万円位（3500～4500万円未満） 80 2.7 59.3
9 5000万円位（4500～5500万円未満） 76 2.6 62.0

10 6000万円位（5500～7000万円未満） 39 1.3 63.3
11 8000万円位（7000～1億円未満） 43 1.5 64.8
12 1億円～2億円未満 35 1.2 66.0
13 2億円以上 11 0.4 66.3
99 DK,NA 981 33.7 100.0

合計 2915 100.0

あなたと配偶者が所有している資産（預貯金、株式、不動産などすべて含みます）の総額は、時
価でどのくらいになりますか。
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問10（1）

 ケース数 % 累積%
　 1 ある 785 26.9 26.9

2 ない 1775 60.9 87.8
9 DK,NA 355 12.2 100.0

合計 2915 100.0

あなたや配偶者は、あなたのご両親や配偶者のご両親から、資産（現金、株式、不
動産などすべて含みます）を相続したり、贈与されたりしたことがありますか。

（2）
 ケース数 % 累積%
　 1 300万円未満 180 6.2 6.2

2 500万円位（300～750万円未満） 119 4.1 10.3
3 1000万円位（750～1250万円未満） 81 2.8 13.0
4 1500万円位（1250～1750万円未満） 36 1.2 14.3
5 2000万円位（1750～2500万円未満） 42 1.4 15.7
6 3000万円位（2500～3500万円未満） 42 1.4 17.2
7 4000万円位（3500～4500万円未満） 10 0.3 17.5
8 6000万円位（5500～7000万円未満） 4 0.1 17.6
9 8000万円位（7000～1億円未満） 12 0.4 18.0

10 1億円～2億円未満 14 0.5 18.5
11 2億円以上 4 0.1 18.7
98 非該当 2130 73.1 91.7
99 DK,NA 241 8.3 100.0

合計 2915 100.0

相続、贈与された財産をすべて合わせた金額は、時価でおおよそどのくらいでしょうか。
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問11 配偶者の方とはじめて知り合いになったのは、あなたが何才のころでしたか。

 ケース数 % 累積%
5 歳 3 0.1 0.1
6 1 0.0 0.1
7 2 0.1 0.2
8 1 0.0 0.2

10 2 0.1 0.3
12 9 0.3 0.6
13 11 0.4 1.0
14 6 0.2 1.2
15 18 0.6 1.8
16 28 1.0 2.8
17 45 1.5 4.3
18 115 3.9 8.3
19 124 4.3 12.5
20 246 8.4 21.0
21 172 5.9 26.9
22 228 7.8 34.7
23 222 7.6 42.3
24 201 6.9 49.2
25 207 7.1 56.3
26 159 5.5 61.7
27 120 4.1 65.9
28 119 4.1 69.9
29 63 2.2 72.1
30 91 3.1 75.2
31 29 1.0 76.2
32 24 0.8 77.0
33 15 0.5 77.6
34 18 0.6 78.2
35 15 0.5 78.7
36 9 0.3 79.0
37 3 0.1 79.1
38 5 0.2 79.3
39 3 0.1 79.4
40 8 0.3 79.7
41 2 0.1 79.7
42 7 0.2 80.0
43 5 0.2 80.1
44 2 0.1 80.2
45 1 0.0 80.2
46 2 0.1 80.3
47 2 0.1 80.4
49 1 0.0 80.4
50 2 0.1 80.5
54 2 0.1 80.5
57 1 0.0 80.6
65 1 0.0 80.6
98 非該当 445 15.3 95.9
99 DK,NA 120 4.1 100.0

合計 2915 100.0

問12
1
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 686 23.5 23.5

2 いいえ 1784 61.2 84.7
98 非該当 445 15.3 100.0

合計 2915 100.0

仕事（アルバイトを含む）
配偶者の方と知り合うきっかけとなったのは何でしょうか。
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2
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 148 5.1 5.1

2 いいえ 2322 79.7 84.7
98 非該当 445 15.3 100.0

合計 2915 100.0

学校

3
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 106 3.6 3.6

2 いいえ 2364 81.1 84.7
98 非該当 445 15.3 100.0

合計 2915 100.0

趣味・習い事

4
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 421 14.4 14.4

2 いいえ 2049 70.3 84.7
98 非該当 445 15.3 100.0

合計 2915 100.0

親・きょうだい・親族からの紹介

5
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 597 20.5 20.5

2 いいえ 1873 64.3 84.7
98 非該当 445 15.3 100.0

合計 2915 100.0

友人からの紹介

6
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 201 6.9 6.9

2 いいえ 2269 77.8 84.7
98 非該当 445 15.3 100.0

合計 2915 100.0

近所の人からの紹介

7
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 21 0.7 0.7

2 いいえ 2449 84.0 84.7
98 非該当 445 15.3 100.0

合計 2915 100.0

結婚相談所・結婚仲介サービス

8
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 131 4.5 4.5

2 いいえ 2339 80.2 84.7
98 非該当 445 15.3 100.0

合計 2915 100.0

その他
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9
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 131 4.5 4.5

2 いいえ 2339 80.2 84.7
98 非該当 445 15.3 100.0

合計 2915 100.0

とくにない

問13
（1）

1
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 1905 65.4 65.4

2 いいえ 1010 34.6 100.0
合計 2915 100.0

周囲の人とのおつきあいについてうかがいます。

過去1年間に、あなたはだれかを自宅に招いたことがありますか。
親せきの人

 
2
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 843 28.9 28.9

2 いいえ 2072 71.1 100.0
合計 2915 100.0

職場や仕事関係の人

3
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 1072 36.8 36.8

2 いいえ 1843 63.2 100.0
合計 2915 100.0

近所の人

4
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 704 24.2 24.2

2 いいえ 2211 75.8 100.0
合計 2915 100.0

学校時代の友人

5
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 340 11.7 11.7

2 いいえ 2575 88.3 100.0
合計 2915 100.0

同じサークルや団体に加入している人

6
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 1162 39.9 39.9

2 いいえ 1753 60.1 100.0
合計 2915 100.0

その他の友人や知人

9
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 368 12.6 12.6

2 いいえ 2547 87.4 100.0
合計 2915 100.0

だれも招いたことがない

（2）
1
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 1410 48.4 48.4

2 いいえ 1505 51.6 100.0
合計 2915 100.0

家族
過去1年間に、あなたはだれかに悩みごとの相談をしたことがありますか。
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2
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 484 16.6 16.6

2 いいえ 2431 83.4 100.0
合計 2915 100.0

親せきの人

3
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 684 23.5 23.5

2 いいえ 2231 76.5 100.0
合計 2915 100.0

職場や仕事関係の人

4
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 213 7.3 7.3

2 いいえ 2702 92.7 100.0
合計 2915 100.0

近所の人

5
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 470 16.1 16.1

2 いいえ 2445 83.9 100.0
合計 2915 100.0

学校時代の友人

6
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 191 6.6 6.6

2 いいえ 2724 93.4 100.0
合計 2915 100.0

同じサークルや団体に加入している人

7
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 701 24.0 24.0

2 いいえ 2214 76.0 100.0
合計 2915 100.0

その他の友人や知人

9
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 816 28.0 28.0

2 いいえ 2099 72.0 100.0
合計 2915 100.0

だれにも相談したことがない

（3）

1
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 914 31.4 31.4

2 いいえ 2001 68.6 100.0
合計 2915 100.0

かりに、あなたが、これから就職や転職をするとしたら、仕事の紹介や仲介で力に
なってくれそうな人はいますか。

家族

2
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 609 20.9 20.9

2 いいえ 2306 79.1 100.0
合計 2915 100.0

親せきの人
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3
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 753 25.8 25.8

2 いいえ 2162 74.2 100.0
合計 2915 100.0

職場や仕事関係の人

4
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 155 5.3 5.3

2 いいえ 2760 94.7 100.0
合計 2915 100.0

近所の人

5
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 373 12.8 12.8

2 いいえ 2542 87.2 100.0
合計 2915 100.0

学校時代の友人

6
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 186 6.4 6.4

2 いいえ 2729 93.6 100.0
合計 2915 100.0

同じサークルや団体に加入している人

7
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 744 25.5 25.5

2 いいえ 2171 74.5 100.0
合計 2915 100.0

その他の友人や知人

9
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 823 28.2 28.2

2 いいえ 2092 71.8 100.0
合計 2915 100.0

力になってくれそうな人はいない

問14

1
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 940 32.2 32.2

2 なし 1975 67.8 100.0
合計 2915 100.0

あなたは小・中学生のころに、塾や予備校に通ったり、家庭教師についたりしたこと
がありますか。

塾・予備校

2
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 247 8.5 8.5

2 なし 2668 91.5 100.0
合計 2915 100.0

家庭教師

3
 ケース数 % 累積%
　 1 あり 167 5.7 5.7

2 なし 2748 94.3 100.0
合計 2915 100.0

通信添削
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4
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 1739 59.7 59.7

2 いいえ 1176 40.3 100.0
合計 2915 100.0

経験なし

問15

（1）
 ケース数 % 累積%
　 1 多くいた 1205 41.3 41.3

2 少しいた 1478 50.7 92.0
3 あまりいなかった 128 4.4 96.4
4 まったくいなかった 34 1.2 97.6
9 DK,NA 70 2.4 100.0

合計 2915 100.0

学校に仲のよい友達はいましたか

あなたの高校生活についてうかがいます。高校に通っていない方は、あなたの中学校生活につ
いてお答えください。

 
（2）

 ケース数 % 累積%
　 1 多くいた 475 16.3 16.3

2 少しいた 1410 48.4 64.7
3 あまりいなかった 732 25.1 89.8
4 まったくいなかった 237 8.1 97.9
9 DK,NA 61 2.1 100.0

合計 2915 100.0

学校以外で仲のよい友達はいましたか

 
（3）

 ケース数 % 累積%
　 1 多くいた 247 8.5 8.5

2 少しいた 1429 49.0 57.5
3 あまりいなかった 938 32.2 89.7
4 まったくいなかった 237 8.1 97.8
9 DK,NA 64 2.2 100.0

合計 2915 100.0

学校に信頼できる先生はいましたか。

 

問16

 ケース数 % 累積%
　 1 一度も就職のための活動をしなかった 1291 44.3 44.3

2 最初は就職のための活動をしたが途中でや
めた

221 7.6 51.9

3 卒業後の進路が決まるまで就職のための活
動を続けた

1175 40.3 92.2

4 その他 121 4.2 96.3
5 まだ学校を卒業していない 34 1.2 97.5
9 DK,NA 73 2.5 100.0

合計 2915 100.0

あなたは，最後に行かれた学校を卒業（または中退）する前に，就職のための活動をしましたか
（学校で求人票をみるなどの就職活動も含む）。
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問17　ア）
 ケース数 % 累積%
　 1 0～1割くらい 735 25.2 25.2

2 2～4割くらい 400 13.7 38.9
3 5割くらい 165 5.7 44.6
4 6～8割くらい 218 7.5 52.1
5 9～10割くらい 122 4.2 56.3
9 DK,NA 472 16.2 72.5

98 非該当 803 27.5 100.0
合計 2915 100.0

あなたの職場には、正社員でない人（臨時雇用や派遣社員）がどれくらいいますか

イ）

 ケース数 % 累積%
　 1 0～1割くらい 528 18.1 18.1

2 2～4割くらい 412 14.1 32.2
3 5割くらい 202 6.9 39.2
4 6～8割くらい 321 11.0 50.2
5 9～10割くらい 232 8.0 58.1
9 DK,NA 417 14.3 72.5

98 非該当 803 27.5 100.0
合計 2915 100.0

あなたの職場の、女性従業員の割合はどれくらいでしょうか

問18
ア）

 ケース数 % 累積%
　 1 そう思う 542 18.6 18.6

2 どちらかといえばそう思う 840 28.8 47.4
3 どちらかといえばそう思わない 281 9.6 57.0
4 そう思わない 65 2.2 59.3
9 DK,NA 384 13.2 72.5

98 非該当 803 27.5 100.0
合計 2915 100.0

職場では自分の働きぶりが認められている
つぎのア）、イ）のことがらは、あなたの場合にどの程度あてはまりますか。

イ）

 ケース数 % 累積%
　 1 そう思う 252 8.6 8.6

2 どちらかといえばそう思う 486 16.7 25.3
3 どちらかといえばそう思わない 703 24.1 49.4
4 そう思わない 346 11.9 61.3
9 DK,NA 325 11.1 72.5

98 非該当 803 27.5 100.0
合計 2915 100.0

他の人とくらべて自分の仕事の量が多すぎる

問19
 ケース数 % 累積%
　 1 かなりある 59 2.0 2.0

2 ある程度ある 229 7.9 9.9
3 どちらともいえない 330 11.3 21.2
4 あまりない 220 7.5 28.7
5 ない 714 24.5 53.2
6 今より上の地位はない 270 9.3 62.5
9 DK,NA 290 9.9 72.5

98 非該当 803 27.5 100.0
合計 2915 100.0

現在の職場で、将来あなたが今より上の地位に昇進する見通しはどの程度ありますか。
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問20

 ケース数 % 累積%
　 1 ついてほしいと思う 194 6.7 6.7

2 ついてほしいと思わない 1153 39.6 46.2
3 DK,NA 765 26.2 72.5
9 非該当 803 27.5 100.0

98 合計 2915 100.0

かりに仕事を自由に選べるとしたら、あなたは、お子さんにもあなたと同じ仕事についてほしいと
思いますか。

問21（1）
 ケース数 % 累積%
　 1 持っている 1163 39.9 39.9

2 持っていない 1687 57.9 97.8
9 DK,NA 65 2.2 100.0

合計 2915 100.0

あなたは、何か職業上の資格（たとえば、税理士、ボイラー技士、簿記検定など）を持っていますか。

（2）

1番目

 ケース数 % 累積%
1000-1073 教育関係 86 3.0 3.0
1101-1199 医療・保健・社会福祉関係 210 7.2 10.2
1201-1261 食品・衛生・農畜産関係 132 4.5 14.7
1301-1399 司法・警備・消防関係 5 0.2 14.9
1401-1499 運輸・通信関係 97 3.3 18.2
1501-1599 経理・事務・労務関係 241 8.3 26.4
1600-1699 コンピュータ・情報処理関係 33 1.1 27.6
1701-1799 工業・技術・労働安全衛生関係 194 6.7 34.2
1800-1899 土木・建築関係 90 3.1 37.3
1900-1999 語学・スポーツ・生活・教養 49 1.7 39.0

2999 その他 7 0.2 39.2
9998 非該当 1752 60.1 99.3
9999 無回答 19 0.7 100.0

合計 2915 100.0

持っている資格の名前を教えてください。複数の資格をお持ちの方は、あなたが「仕事に役立
つ」と思う順に3つまであげてください。また、その資格を取得されたのは、あなたが何才のころ
だったでしょうか。

資格名

 ケース数 % 累積%
 10 281 9.6 9.6

20 563 19.3 29.0
30 170 5.8 34.8
40 82 2.8 37.6
50 35 1.2 38.8
60 5 0.2 39.0
88 非該当 1752 60.1 99.1
99 DK,NA 27 0.9 100.0

合計 2915 100.0

取得した年齢

代
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2番目

 ケース数 % 累積%
1000-1073 教育関係 36 1.2 1.2
1101-1199 医療・保健・社会福祉関係 61 2.1 3.3
1201-1261 食品・衛生・農畜産関係 27 0.9 4.3
1301-1399 司法・警備・消防関係 10 0.3 4.6
1401-1499 運輸・通信関係 50 1.7 6.3
1501-1599 経理・事務・労務関係 149 5.1 11.4
1600-1699 コンピュータ・情報処理関係 20 0.7 12.1
1701-1799 工業・技術・労働安全衛生関係 138 4.7 16.8
1800-1899 土木・建築関係 44 1.5 18.4
1900-1999 語学・スポーツ・生活・教養 32 1.1 19.5

2999 その他 4 0.1 19.6
9998 非該当 2343 80.4 100.0
9999 無回答 1 0.0 100.0

合計 2915 100.0

資格名

 ケース数 % 累積%
 10 156 5.4 5.4

20 210 7.2 12.6
30 105 3.6 16.2
40 61 2.1 18.3
50 33 1.1 19.4
60 3 0.1 19.5
88 非該当 2343 80.4 99.9
99 DK,NA 4 0.1 100.0

合計 2915 100.0

取得した年齢

代

3番目

 ケース数 % 累積%
1000-1073 教育関係 5 0.2 0.2
1101-1199 医療・保健・社会福祉関係 19 0.7 0.8
1201-1261 食品・衛生・農畜産関係 10 0.3 1.2
1301-1399 司法・警備・消防関係 6 0.2 1.4
1401-1499 運輸・通信関係 35 1.2 2.6
1501-1599 経理・事務・労務関係 53 1.8 4.4
1600-1699 コンピュータ・情報処理関係 12 0.4 4.8
1701-1799 工業・技術・労働安全衛生関係 90 3.1 7.9
1800-1899 土木・建築関係 22 0.8 8.6
1900-1999 語学・スポーツ・生活・教養 17 0.6 9.2

2999 その他 1 0.0 9.3
9998 非該当 2644 90.7 100.0
9999 無回答 1 0.0 100.0

合計 2915 100.0

資格名

 ケース数 % 累積%
 10 58 2.0 2.0

20 89 3.1 5.0
30 47 1.6 6.7
40 51 1.7 8.4
50 21 0.7 9.1
60 4 0.1 9.3
88 非該当 2644 90.7 100.0
99 DK,NA 1 0.0 100.0

合計 2915 100.0

代

取得した年齢
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問22（1）

 ケース数 % 累積%
　 1 高い収入が得られる仕事 296 10.2 10.2

2 失業のおそれがない仕事 481 16.5 26.7
3 働く時間が短く、暇な時間が多い仕事 66 2.3 28.9
4 昇進や成功のチャンスが多い仕事 20 0.7 29.6
5 自分の能力が思い切り発揮できる仕事 1117 38.3 67.9
6 仲間と楽しく過ごせるような仕事 592 20.3 88.2
7 世のなかのためになる仕事 268 9.2 97.4
9 DK,NA 75 2.6 100.0

合計 2915 100.0

世の中にはいろいろな仕事があります。あなたの今のお仕事がどうであるかは別問題として、あ
なたはつぎのなかのどの仕事が一番望ましいと思いますか。

（2）
 ケース数 % 累積%
　 1 高い収入が得られる仕事 622 21.3 21.3

2 失業のおそれがない仕事 431 14.8 36.1
3 働く時間が短く、暇な時間が多い仕事 127 4.4 40.5
4 昇進や成功のチャンスが多い仕事 77 2.6 43.1
5 自分の能力が思い切り発揮できる仕事 525 18.0 61.1
6 仲間と楽しく過ごせるような仕事 616 21.1 82.3
7 世のなかのためになる仕事 345 11.8 94.1
9 DK,NA 172 5.9 100.0

合計 2915 100.0

二番目に望ましいのはどれですか。

問23

 ケース数 % 累積%
　 1 上 18 0.6 0.6

2 中の上 513 17.6 18.2
3 中の下 1107 38.0 56.2
4 下の上 580 19.9 76.1
5 下の下 183 6.3 82.4
9 DK,NA 514 17.6 100.0

合計 2915 100.0

かりに現在の日本の社会全体を5つの層に分けるとすれば、あなた自身はこのどれに入ると思
いますか。

問24（1）
 ケース数 % 累積%
　 1 自由民主党 787 27.0 27.0

2 公明党 108 3.7 30.7
3 民主党 299 10.3 41.0
4 社会民主党 40 1.4 42.3
5 日本共産党 68 2.3 44.7
6 その他 13 0.4 45.1
7 支持政党なし 1530 52.5 97.6
9 DK,NA 70 2.4 100.0

合計 2915 100.0

あなたは現在、何党を支持していますか。
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（2）
ア）

 ケース数 % 累積%
　 1 とても好きである 103 3.5 3.5

2 まあ好きである 1112 38.1 41.7
3 あまり好きではない 584 20.0 61.7
4 好きではない 363 12.5 74.2
9 DK,NA 753 25.8 100.0

合計 2915 100.0

あなたは、つぎの政党をどのくらい好きですか。
自由民主党

イ）

 ケース数 % 累積%
　 1 とても好きである 61 2.1 2.1

2 まあ好きである 266 9.1 11.2
3 あまり好きではない 711 24.4 35.6
4 好きではない 992 34.0 69.6
9 DK,NA 885 30.4 100.0

合計 2915 100.0

公明党

ウ）

 ケース数 % 累積%
　 1 とても好きである 62 2.1 2.1

2 まあ好きである 755 25.9 28.0
3 あまり好きではない 760 26.1 54.1
4 好きではない 426 14.6 68.7
9 DK,NA 912 31.3 100.0

合計 2915 100.0

民主党

エ）

 ケース数 % 累積%
　 1 とても好きである 19 0.7 0.7

2 まあ好きである 289 9.9 10.6
3 あまり好きではない 829 28.4 39.0
4 好きではない 784 26.9 65.9
9 DK,NA 994 34.1 100.0

合計 2915 100.0

社会民主党

オ）

 ケース数 % 累積%
　 1 とても好きである 32 1.1 1.1

2 まあ好きである 210 7.2 8.3
3 あまり好きではない 587 20.1 28.4
4 好きではない 1132 38.8 67.3
9 DK,NA 954 32.7 100.0

合計 2915 100.0

日本共産党

問25
 ケース数 % 累積%
　 1 とてもよい 224 7.7 7.7

2 まあよい 667 22.9 30.6
3 ふつう 1382 47.4 78.0
4 あまりよくない 486 16.7 94.6
5 わるい 90 3.1 97.7
9 DK,NA 66 2.3 100.0

合計 2915 100.0

あなたは、現在のご自分の健康状態をどう思いますか。
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問26
ア）

 ケース数 % 累積%
　 1 あてはまる 737 25.3 25.3

2 ややあてはまる 1284 44.0 69.3
3 あまりあてはまらない 627 21.5 90.8
4 あてはまらない 219 7.5 98.4
9 DK,NA 48 1.6 100.0

合計 2915 100.0

つぎのア） ～エ） のことがらは、あなた自身にどれくらいあてはまりますか。
健康に気をつけて食事をしている

イ）

 ケース数 % 累積%
　 1 あてはまる 471 16.2 16.2

2 ややあてはまる 777 26.7 42.8
3 あまりあてはまらない 1012 34.7 77.5
4 あてはまらない 604 20.7 98.3
9 DK,NA 51 1.7 100.0

合計 2915 100.0

健康のために運動をしている

ウ）

 ケース数 % 累積%
　 1 あてはまる 564 19.3 19.3

2 ややあてはまる 271 9.3 28.6
3 あまりあてはまらない 114 3.9 32.6
4 あてはまらない 1909 65.5 98.0
9 DK,NA 57 2.0 100.0

合計 2915 100.0

タバコをよく吸う

エ）

 ケース数 % 累積%
　 1 あてはまる 473 16.2 16.2

2 ややあてはまる 528 18.1 34.3
3 あまりあてはまらない 489 16.8 51.1
4 あてはまらない 1370 47.0 98.1
9 DK,NA 55 1.9 100.0

合計 2915 100.0

お酒をよく飲む

問27（1）

 ケース数 % 累積%
　 1 おおいにあった 485 16.6 16.6

2 多少あった 1190 40.8 57.5
3 あまりなかった 849 29.1 86.6
4 まったくなかった 290 9.9 96.5
9 DK,NA 101 3.5 100.0

合計 2915 100.0

あなたは、この1ケ月に、日常生活で不満、不安、悩み、苦労などのストレスを感じたことがありま
したか。

（2）
1
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 842 28.9 28.9

2 いいえ 833 28.6 57.5
98 非該当 1240 42.5 100.0

合計 2915 100.0

そのストレスはどのような内容のものでしたか。
仕事上のこと
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2
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 360 12.3 12.3

2 いいえ 1315 45.1 57.5
98 非該当 1240 42.5 100.0

合計 2915 100.0

職場の人間関係のこと

3
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 87 3.0 3.0

2 いいえ 1588 54.5 57.5
98 非該当 1240 42.5 100.0

合計 2915 100.0

近所づきあいのこと

4
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 149 5.1 5.1

2 いいえ 1526 52.3 57.5
98 非該当 1240 42.5 100.0

合計 2915 100.0

親せきづきあいのこと

5
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 393 13.5 13.5

2 いいえ 1282 44.0 57.5
98 非該当 1240 42.5 100.0

合計 2915 100.0

夫婦や親子関係のこと

6
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 504 17.3 17.3

2 いいえ 1171 40.2 57.5
98 非該当 1240 42.5 100.0

合計 2915 100.0

収入・家計のこと

7
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 462 15.8 15.8

2 いいえ 1213 41.6 57.5
98 非該当 1240 42.5 100.0

合計 2915 100.0

自分の健康・病気のこと

8
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 379 13.0 13.0

2 いいえ 1296 44.5 57.5
98 非該当 1240 42.5 100.0

合計 2915 100.0

家族の健康・病気のこと
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9
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 271 9.3 9.3

2 いいえ 1404 48.2 57.5
98 非該当 1240 42.5 100.0

合計 2915 100.0

自由にできる時間がないこと

10
 ケース数 % 累積%
　 1 はい 126 4.3 4.3

2 いいえ 1549 53.1 57.5
98 非該当 1240 42.5 100.0

合計 2915 100.0

その他

問28

 ケース数 % 累積%
　 1 困ることがおおいにあった 119 4.1 4.1

2 困ることが少しあった 688 23.6 27.7
3 困ることがほとんどなかった 1093 37.5 65.2
4 困ることがまったくなかった 886 30.4 95.6
9 DK,NA 129 4.4 100.0

合計 2915 100.0

健康上の理由で、この1ケ月に仕事やふだんの生活が思うようにできずに困ったということがあり
ましたか。

問29
ア）

 ケース数 % 累積%
　 1 そう思う 256 8.8 8.8

2 どちらかといえばそう思う 807 27.7 36.5
3 どちらかといえばそう思わない 685 23.5 60.0
4 そう思わない 1014 34.8 94.8
9 DK,NA 153 5.2 100.0

合計 2915 100.0

男性は外で働き、女性は家庭を守るべきである
男女の役割について、ア） ～ウ） の意見があります。あなたはどう思いますか。

イ）

 ケース数 % 累積%
　 1 そう思う 279 9.6 9.6

2 どちらかといえばそう思う 812 27.9 37.4
3 どちらかといえばそう思わない 642 22.0 59.5
4 そう思わない 963 33.0 92.5
9 DK,NA 219 7.5 100.0

合計 2915 100.0

男の子と女の子は違った育て方をすべきである

ウ）

 ケース数 % 累積%
　 1 そう思う 615 21.1 21.1

2 どちらかといえばそう思う 1095 37.6 58.7
3 どちらかといえばそう思わない 408 14.0 72.7
4 そう思わない 631 21.6 94.3
9 DK,NA 166 5.7 100.0

合計 2915 100.0

家事や育児には、男性よりも女性がむいている
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問30
ア）

 ケース数 % 累積%
　 1 そう思う 495 17.0 17.0

2 どちらかといえばそう思う 1065 36.5 53.5
3 どちらかといえばそう思わない 610 20.9 74.4
4 そう思わない 538 18.5 92.9
9 DK,NA 207 7.1 100.0

合計 2915 100.0

子どもについて、ア） ～ウ） の意見があります。あなたはどう思いますか。
子どもにはできるだけ高い教育を受けさせるのがよい

イ）

 ケース数 % 累積%
　 1 そう思う 173 5.9 5.9

2 どちらかといえばそう思う 698 23.9 29.9
3 どちらかといえばそう思わない 946 32.5 62.3
4 そう思わない 849 29.1 91.5
9 DK,NA 249 8.5 100.0

合計 2915 100.0

子どもには、学校教育のほかに家庭教師をつけたり、塾に通わせた方がよい

ウ）

 ケース数 % 累積%
　 1 そう思う 192 6.6 6.6

2 どちらかといえばそう思う 699 24.0 30.6
3 どちらかといえばそう思わない 871 29.9 60.4
4 そう思わない 883 30.3 90.7
9 DK,NA 270 9.3 100.0

合計 2915 100.0

子どもにはできるだけ多くの財産を残してやるのがよい

問31
ア）

 ケース数 % 累積%
　 1 そう思う 1001 34.3 34.3

2 どちらかといえばそう思う 1115 38.3 72.6
3 どちらかといえばそう思わない 337 11.6 84.2
4 そう思わない 290 9.9 94.1
9 DK,NA 172 5.9 100.0

合計 2915 100.0

人間関係について、ア） ～ウ） の意見があります。あなたはどう思いますか。
いざというとき頼りになるのは、血縁関係だ

イ）

 ケース数 % 累積%
　 1 そう思う 607 20.8 20.8

2 どちらかといえばそう思う 1404 48.2 69.0
3 どちらかといえばそう思わない 466 16.0 85.0
4 そう思わない 272 9.3 94.3
9 DK,NA 166 5.7 100.0

合計 2915 100.0

自分よりも年上の人は常に敬わなければならない

ウ）

 ケース数 % 累積%
　 1 そう思う 197 6.8 6.8

2 どちらかといえばそう思う 1003 34.4 41.2
3 どちらかといえばそう思わない 910 31.2 72.4
4 そう思わない 545 18.7 91.1
9 DK,NA 260 8.9 100.0

合計 2915 100.0

子どもは親の意向には素直にしたがうべきである
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問32
 ケース数 % 累積%
　 1 よくなった 256 8.8 8.8

2 少しよくなった 669 23.0 31.7
3 変わらない 904 31.0 62.7
4 少し悪くなった 521 17.9 80.6
5 悪くなった 415 14.2 94.9
9 DK,NA 150 5.1 100.0

合計 2915 100.0

現在のあなたのくらしむきは、10年前（1995年ごろ）とくらべて、どう変わりましたか。

問33

 ケース数 % 累積%
　 1 よくなった 991 34.0 34.0

2 少しよくなった 793 27.2 61.2
3 変わらない 508 17.4 78.6
4 少し悪くなった 219 7.5 86.1
5 悪くなった 180 6.2 92.3
9 DK,NA 224 7.7 100.0

合計 2915 100.0

現在のあなたのくらしむきは、あなたが15才のころのお家のくらしむきとくらべて、よくなったと思
いますか。それとも悪くなったと思いますか。

 

問34
 ケース数 % 累積%
　 1 よくなる 185 6.3 6.3

2 少しよくなる 389 13.3 19.7
3 変わらない 940 32.2 51.9
4 少し悪くなる 476 16.3 68.3
5 悪くなる 427 14.6 82.9
9 DK,NA 498 17.1 100.0

合計 2915 100.0

5年後のあなたのくらしむきは、今よりもよくなると思いますか、それとも悪くなると思いますか。

 

 

〔留置 B 票 終わり〕 




